

СИЛА ДЛЯ СЛУЖІННЯ

Р. Торрей

Недостатньо того, що ми Господу служимо взагалі. Ми повинні служити Йому певним чином і в певній силі. Зміст того, що я вам сьогодні маю сказати, ви знайдете в Діях 1:5,8: «Бо Іоанн хрестив водою, а ви через декілька днів будете охрещені Духом Святим... Та ви приймете силу, як Дух Святий зійде на вас, і ви Моїми свідками будете в Єрусалимі, по всій Іудеї та в Самарії, аж до краю землі».

Протягом 3-х років апостоли перебували у вищій школі богослов'я, яка будь-коли існувала, в якій Ісус був єдиним і найдосконалішим учителем. Вони були очевидцями Його чудес, Його смерті і воскресіння; тепер вони повинні були стати очевидцями Його вознесіння. Вони повинні були піти в світ і передати те, що чули власними вухами і бачили на власні очі.

Можна було думати, що вони вже цілком готові, щоб відправитися на працю. Та Ісус Христос каже їм, що для них є дуже важливим ще одне приготування: лишатися в Єрусалимі, доки не отримають силу згори. Якщо Господь Своїм учням не дозволяв приступати до роботи, перш ніж отримають хрещення Духом Святим, то наскільки ж необхідніше нам отримати його, перш ніж ми почнемо своє служіння.

Це прояв величезної зухвалості з боку будь-якої людини, коли вона хоче піти на труд, щоб свідкувати про Господа і приводити до Нього інших, перше ніж сама вона безумовно буде хрещена

Духом Святим. Отже, займемося серйозно питанням: що значить бути хрещеним Духом Святим? Мені це цілком зрозуміло, що хрещення Духом Святим є певний досвід, відомий лише тому, хто його має. Господь Своїм учням сказав, що вони не повинні виходити на служіння, перш ніж отримають хрещення Духом Святим. З цього ясно, що вони *були спроможні* знати, отримали вони Його чи ні. У Діях 19:2 апостол Павло запитує: чи прийняли ви Святого Духа, увірувавши? Очевидно, Павло на це своє запитання чекав чіткої відповіді: так чи ні.

Ми живемо у такий час, коли звідусіль чути неясні, непевні молитви про Дух Святий. Але в Біблії немає нічого непевного. Там все так ясно! Наприклад, Біблія говорить дуже ясно про викуплення, так ясно, що кожен, хто попросить зі смиренням про викуплення, може на підставі її обітниць впевнено сказати: по милості Божій я спасений.

Настільки ж ясно говорить Біблія і про хрещення Духом Святим. Так ясно, що коли будь-кому, хто розуміє свою Біблію, поставити питання: чи хрещені ви Духом Святим, – людина з глибокою вдячністю скаже: так, Бог у Своїй милості і мене хрестив Своїм Святим Духом. Звичайно, можна бути спасеним і все-таки, через недостатнє пізнання Священного Писання, не мати у тому впевненості.

По-друге, хрещення Духом Святим є щось особливе. Це ясно видно з 5

вірша, в якому сказано: «Ви через кілька днів будете хрещені Духом Святим». Вони не були ще хрещені Духом Святим, але були вже відродженими, бо ми в Іоанна 15:3 читаємо: «Ви вже очищені через слово, яке Я говорив вам». Що значить бути очищеними через слово? Це поясняє місце з 1Петра 1:23: «...народжені ви не з тлінного насіння, а з нетлінного, від слова Божого, живого, яке перебуває повік». Отже, за словами Господа, апостоли були вже відроджені. Але вони не були ще хрещені Духом Святим. Однак, через кілька днів вони повинні були це отримати.

Те ж саме видно з Дій Апостолів 8:12,15,16. Там говориться, що в Самарії чоловіки й жінки увірували і були хрещені. А далі в 15 вірші читаємо, що Іоанн і Петро, прийшовши, помолилися, щоб вони прийняли Духа Святого. Вони були віруючими. Вони були хрещені водою. Це були відроджені люди, але Духом Святим вони ще не були хрещені.

Отже, цілком ясно, що бути відродженим – одна справа, бути ж хрещеними Духом Святим – інша. Якщо хтось відроджений, той спасений (померши, він був би у Христі), але він не приготовлений до служіння. Значить, тепер він повинен бути хрещений Духом Святим. Звичайно, всякий відроджений християнин у певному розумінні має Духа Святого, бо ми читаємо: «Якщо хто Духа Христового не має, той і не Його» (Рим. 8,9). Однак, якщо ми і маємо Духа Святого в цьому розумінні, то все ж повноти Духа Святого, повного хрещення Духом Святим ми не маємо, якщо не пережили раніше

такої П'ятидесятниці у нашому духовному житті.

По-третє, хрещення Духом Святим завжди поєднано зі свідомством і служінням. Хрещення Духом Святим дається не для того, щоб мене і вас зробити щасливими, а для того, щоб зробити нас корисними. Ми живемо у такий час, коли багато людей ганяється за благословіннями для себе, за приємними відчуттями і піднесенням. Але Ісус тут не обіцяє нам нічого подібного. Він обіцяє силу трудитися для Нього.

Я часто зустрічаю людей, котрі, повертаючись з зібрань і з'їздів, говорять про великі благословіння, отримані там ними. Коли я потім уважно придивляюся до них, то переконуюся, що вони не стали більш плодотивними для Господа, щоб приводити до Нього душі. Я вважаю, що коли вони отримали якесь благословіння, то це, принаймні, не те благословіння, котре Господь у 1-й главі Дій обіцяв і в 2-й дав.

У Діях 1:8 нам одним словом сказано, що дає істинне хрещення Духом Святим: силу.

Якщо будь-хто з присутніх тут отримує сьогодні хрещення Духом Святим, то в праці його з'явиться сила, якої до цих пір не було. Я отримую листи з усіх кінців світу від чоловіків і жінок у яких вони пишуть, що їхнє життя і служіння пішло зовсім інакше з тієї миті, коли вони отримали Духа Святого.

Якщо в кожному окремому випадку хрещення Духом Святим дає силу, то все ж проявиться вона не завжди однаково, і не в кожному випадку для тієї ж мети. В 1 посланні до Коринтян

нам нагадується, що хоч Дух один і той же, але дари різні. Бог одного з нас закликає до одного, іншого ж – до іншого служіння. Але в кожному випадку через хрещення Духом Він готує нас до того служіння, до якого Він нас покликав.

Бог кожного з нас окремо закликає до певного служіння для Нього, кожен член тіла Христового має своє призначення. Це велика помилка – думати, що лише один проповідник повинен трудитися. Для нас усіх є праця, славна праця спасати душі. І таємниця того, як звершувати працю, на яку кличе нас Отець, полягає в цьому слові: «Ви будете хрещені Духом Святим».

Яка це чудова думка: кожен віруючий може бути хрещений Духом Святим. Але ця радісна думка має і свою серйозну сторону: якщо ми можемо бути хрещені Духом Святим, то ми й повинні бути хрещені!

Якщо ми не будемо хрещені Духом Святим, то деякі душі, яких ми змогли би повернути, якби були хрещені Духом Святим, залишаться ненабутими для Господа. Кожен з нас, хто не згоден заплатити необхідну ціну, буде відповідати перед Богом за кожну душу, котру ми могли б набути, але не набули, бо не хотіли платити потрібну для цього ціну і не отримали обцяного благословіння.

Дорогі брати і сестри, ми повинні бути хрещені Духом Святим! Ми **повинні** бути хрещені Духом Святим! Ми **ПОВИННІ** бути хрещені Духом Святим!

«Братский листок». Приложение к журналу «Дружеское слово» №3 жовтень 1928 р

*Коли Христос возносився з землі,
Земля Йому не віддавала славу.
Тих кілька учнів лиши – процент малий,
У більшості ж – земля Його розп'яла.*

*Раділо Небо. В жителів його,
Не зв'язаних у просторі і часі,
В них було грандіозне торжество,
Бо гріх і смерть Ісус позбавив власті.*

*Він переміг – звершив Отицьвський план
І повернувся до Отиця у славу,
А на землі з десятка християн
Нову за суттю заснував державу.*

*Христа Царя у вишніх небесах
Всі жителі небесні прославляли,
Бо знали про поширення в віках
По всій землі Христової держави.*

*Процес ніколи цей не був легким:
Все царство зла чинило сильний спротив,
Та перемогу Цар давав Своїм,
Хоч і немало вишито скорботи.*

*Їх, німечних, погорджених, простих,
Ісус вдягав у нездоланну силу.
Ті, що сміттям вважав їх грішний світ,
Спасіння вістю землю збагатили.*

*Не більшість людства, але багатьох
Господь прийняв у Царство й дав синівство...
Простих, вельможних й нині кличе Бог –
Всім пропонує підданство довічне.*

*Як жаль, що й нині той процент малий!
А як вознісся, так прийде Спаситель,
Щоби забрати від скорбот Своїх
Вже скоро в приготовану обитель.*

*Вони здійсмають погляди увись:
«Ми ждем Тебе, Господь! Приходь скоріше!»
Якщо б прийшли всі – Бог прийме весь світ,
Лиши не спізнись, чекаючи на більшість!*

Ольга ЛАЗАРУК